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Какие предложения соответствуют приведённой ниже схеме (учтите, что
знаки препинания в предложениях не расставлены)?
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1) Дороги потемнели от весенней распутицы и над ними с криком носились
грачи.
2) За стёклами музейных стеллажей поблёскивали незнакомые минералы и
сияли изделия из горного хрусталя.
3) На ходу машина издавала довольно громкий скрип и избавиться от него
было невозможно.
4) Солнце пробивалось сквозь вершины сосен и уже начинала чувствоваться
жара летнего дня.
5) Мы ускорили шаг изнывая от жажды и вздохнули с облегчением только
на берегy лесного озера.


